洛杉矶奥运会乒乓球金牌增至6块

男、女双打取代男、女团体,新增混合团体项目

据新华社柏林 4月9日电 国际奥委会执委会9日批准了2028年洛杉矶奥运会比赛项目和运动员配额,共设351个小项,较巴黎奥运会的329个小项增加了22项,其中乒乓球混合团体将作为新增小项登上洛杉矶奥运会舞台

在保持10500名核心运动员 配额的基础上,本届奥运会为新 增的棒球/垒球、板球、腰旗橄榄 球、棍网球和壁球五个大项额外 分配698个参赛席位。 国际奥委会称,2028年洛杉矶奥运会的赛事计划兑现了"创新与性别平等"的承诺。在10500名核心运动员名额中,女运动员5333名,男运动员5167名。新增大项将增加322名女运动员和376名男运动员。本届奥运会增加了6个男女混合小项。在351个小项中,有161个女子项目、165个男子项目和25个混合项目。

涉及增加女性运动员的项目 调整如下:乒乓球、射箭、田径 (4×100米混合接力)、高尔夫、 体操、海岸赛艇(沙滩冲刺赛)都将新增混合团体赛;足球方面,奥运会历史上将首次出现女子参赛队伍(16支)超过男子参赛队伍(12支)的情况;拳击将新增一个女子重量级别,确保男、女项目级别数和运动员配额相同;水球比赛将新增两个女子水球队席位,确保男、女项目运动员配额和参赛队伍数量相同。

值得一提的是,新周期奥运会乒乓球项目将由原来的5枚金牌等至6枚金牌,新增项目为混

合团体。此外男、女双打项目取 代了此前的男、女团体项目。

其他重要项目调整包括:游泳比赛将增加男、女50米仰泳、蝶泳和蛙泳项目;首次登上奥运舞台的海岸赛艇(沙滩冲刺赛)将设置女子单人双桨(CW1x)、男子单人双桨(CM1x)和混合双人双桨(CX2x)项目;攀岩方面,抱石和难度攀岩将作为单独奖牌项目进行比赛;三人篮球比赛扩军,从男、女各8支球队增至男、女各12支球队参赛。

赵勇任中国女排主教练

据新华社北京4月10日电中国排球协会10日宣布,赵勇出任中国女排主教练。

国家体育总局排球运动管理中心主任赖亚文表示,此次选聘征求了郎平等老女排主教练的意见。在十几名推荐报名人选中,中心就符合选聘条件的候选人听取了排球界领导前辈以及各地女排一线队主教练的意见建议,其中大多数推荐赵勇担任主教练。

"赵勇政治素质较高,具备一定的抗压能力,重视训练作风培养和队伍管理,在能力水平、执教经验、工作作风、心理素质等方面符合中国女排主教练岗位要求,是一名能够传承并弘扬新时代女排精神、愿意为排球事业无私奉献、年



赵勇(左二)在比赛中布置战术。(资料照片)

应男(在一/在心贲中中直成小。(页件照片,

富力强的优秀教练员。"赖亚文说。现年50岁的赵勇曾在辽宁

女排任职多年。2023年,他率领 以国家队二线阵容为班底的中国

新华社发

大学生女排夺得成都大运会冠军。2024年,他率队夺得U17女排世锦赛冠军。

中国排球协会同时公布了新一届中国女排教练组和队员名单,其中女排前国手、雅典奥运会冠军杨昊加盟教练组是一大亮点。此前赵勇和杨昊已有搭档经历,在2023年的成都大运会上,杨昊曾以助理教练的身份辅佐过赵勇。

10日公布的新一届中国女排队员共有19人,包括龚翔宇、王媛媛、王梦洁和李盈莹4位世界冠军。王奥芊、杨舒茗、范泊宁、张籽萱等多名不满20岁的国青队、国少队球员首次进入国家队。赖亚文说,面对2028年洛杉矶奥运会和排球振兴的目标,必须拿出十足的勇气和魄力尽早完成中国女排的新老交替。

电影《人生开门红》定档

已有10部电影进入五一档

9日,易小星执导,常远、邓家佳、王耀庆等演员出演的《人生开门红》发布"321上笑点"版预告,官宣5月1日全国上映。

电影《人生开门红》围绕一场意外的危机公关展开。顶流网红小海莱与老板秦天龙(王耀庆饰)陷入绯闻风波,为化解舆论危机,秦天龙找来烤肠小贩周大江做"顶包侠",与小海莱上演"合约情侣"转移公众视线。在成为新晋网红的路上,虎视眈眈的对家老板(田雨饰)、反向操作的倒油公关(于洋饰)、"老板心思全靠猜"的秘书(李宗恒饰)等人,也

截至目前,已有10部电影定档2025五一档上映,从《水饺皇

在不断制造着新的难题与笑料。

后》的市井温情到《雷霆特攻队》 的好莱坞式动作,从《苍茫的天涯 是我的爱》的奇幻爱情到《猎金· 游戏》的金融悬疑,影片类型相当 多元化。

4月30日率先登场的是《水 饺皇后》,由知名导演刘伟强执导,喜剧女王马丽领衔主演。这部电影以独特的视角聚焦小人物的大梦想,通过一碗水饺串联起一段段温馨又励志的故事。

《雷霆特攻队》于同日上映,该片由好莱坞新锐导演杰克·施莱尔执导,弗洛伦斯·皮尤、塞巴斯蒂安·斯坦等实力派演员倾情出演。作为一部动作冒险片,《雷霆特攻队》以紧凑的节奏、惊险的场面和复杂的人物关系为卖点。

《猎金·游戏》则是一部集悬疑、动作、犯罪元素于一体的商业大片,由邱礼涛导演执导,刘德华、欧豪领衔主演。影片以一场错综复杂的金融诈骗为背景,讲述了主角们在追查真相的过程中所经历的种种挑战与牺牲。

类型多元的五一档电影市场自然少不了个性化的表达,其中,《独一无二》就是一部探讨家庭、友情与自我成长的剧情片,由王沐导演执导,张婧仪、陈明昊、辛云来领衔主演。同样具有个性的影片还有《大风杀》,这部由张琪导演执导,白客、辛柏青、郎月婷领衔主演的剧情片,以独特的叙事风格和深刻的主题思想吸引了

不少文艺爱好者的关注。



电影《人生开门红》海报。

《苍茫的天涯是我的爱》则是一部融合了爱情、冒险与奇幻元素的电影,由陈孝良导演执导,曾毅、周奇、孙艺洲领衔主演。影片讲述了一段跨越时空的爱情传奇。 据齐鲁晚报